

Оргкомитет республиканского конкурса
на лучший «Снежный городок Эколят»
в образовательных организациях

Представление

МБОУ «Уркарахский многопрофильный лицей им. Алисултанова М.Г.» выдвигает работу учеников 4 класса под руководством Магомедовой Р.А. на участие в муниципальном этапе республиканского конкурса на лучший «Снежный городок Эколят»

Директор лицея

/М.А.Абдурашидов/

МБОУ «Уркарахский многопрофильный лицей им. Алисултанова М.Г.»
Дахадаевский район, с. Уркарах, 368570, ул. Алисултанова ,24.
Республиканский конкурс «Снежный городок Эколят»
Руководитель: Магомедова Р.А. , учитель начальных классов

Для большинства детей зима – это волшебное время года, которое воплощает в себе атмосферу новогодней сказки. Мы можем сделать эту сказку явью, построив настоящий снежный городок, игры в котором порадует не только детей нашей школы, но и взрослых. В рамках реализации Всероссийского конкурса на лучший «Снежный городок Эколят» в МБОУ «Уркарахский многопрофильный лицей» был построен «Снежный городок Эколят. В изготовлении построек принимали участие учащиеся 4 класса. Известие о таком письме ребята 4 класса восприняли с большим восторгом. Началось бурное обсуждение. Одни хотели лепить из снега, а другие - рисовать на снегу. Большинство голосов ребята решили рисовать на снегу героев и дать им имена. Все включились в работу, равнодушных здесь не было. Дети загорелись делом . У детей сформировалось представление о бережном отношении к своему труду, труду воспитателей и своих товарищей.

Площадка выполнена в виде фигурок из снега. На площадке расположены персонажи данного проекта: Шалун, Тихоня, Ёлочка и Умница. Украшением площадки является Новогодний снеговик. Все герои «Снежного городка» приглашают гостей к Снеговику.

Конечно же, ребятки учитывали какими бы качествами могли бы обладать такие герои. Цвет краски тоже имел большое значение для этих увлечённых детей. И вот что у них вышло. Вот девочка Ёлочка. Одеда своё любимое зелёное платье. А вот волосы у этой девочки красные. Под цвет волос надела и сапожки. Зелёным цветом она выражает свою любовь к природе, а красным – призывает следить за чистой и сохранностью. Ёлочка ассоциируется со светофором. В ней сочетаются эти цвета. Вот эта Умница. На ней выглаженный, опрятный фиолетовый костюм с воротничком. Аккуратно уложенные в два хвостика волосы выдают в ней отличницу. Фиолетовый цвет символизирует борьбу с болезнями, оберегает от темных сил и наделяет сверхъестественными способностями. Таким образом наша Умница следит за здоровьем земли и помогает её лечить. А вот эта наша игривая, задорная, бойкая Шалуныя. С её появлением у всех поднимается настроение, звучат шутки и смех. Её жёлтенькие волосы, красная шапочка и красные сапожки сразу привлекают внимание. Даже хмурая, грустная погода не может устоять перед очарованием Шалуныи. Сразу появляется солнышко. А вот и наш стеснительный, скромный Тихоня. Тихоня всегда ходит в синей бабочке. Он предпочитает тихие, нейтральные цвета. Этим он успокаивает природу, вдохновляет человека замечать неописуемую красоту матушки природы.

За работой время пролетело незаметно. За ребятами, как будто солнышко тоже наблюдало. Оно игриво подмигивала детям, согревая их теплом. Все дети были счастливы. Их осенила одна мысль: «Оказывается эти чудесные герои Ёлочка, Тихоня, Шалун, Умница оберегали, сохраняли, радовали, защищали природу». Ребята развлекались на игровой площадке, преобразовали её в школьную достопримечательность и сделали вывод, что человек и природа едины.









